  

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. 12.  2023
za obdobie
1. 1. 2023  – 31. 12. 2023



A. Všeobecné údaje

a/ základné informácie o účtovnej jednotke:

Obchodné meno:                                         Komposesorát  - Pozemkové             spoločenstvo Liptovská Anna
Sídlo:                                                            Liptovská Anna 77 
                                                                     032 23 Liptovská Sielnica
IČO:                                                              30231841
DIČ:                                                              2020428553
IČ DPH:                                                        SK2020428553
Dátum založenia:                                          25. 3. 1992
Dátum vzniku:                                               25. 3. 1992

b/ opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:

Spoločenstvo je založené vlastníkmi podielov spoločnej nehnuteľnosti za účelom racionálneho hospodárenia na spoločnej nehnuteľnosti a obstarávania spoločných vecí vyplývajúcich zo spoluvlastníctva, predovšetkým so zameraním sa na hospodárenie v spoločnom lese. Spoločenstvo je oprávnené vlastniť a nadobúdať vlastný majetok a nakladať s ním spôsobom a za účelom podľa zmluvy o pozemkovom spoločenstve. Spoločenstvo je oprávnené zakladať iné právnické osoby, alebo vstupovať do iných právnických osôb. Na tento účel však môže použiť len majetok spoločenstva.

c/ Informácie o počte zamestnancov:
     
1.  Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	2,6
	2,5

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	4,0
	3,0

	počet vedúcich zamestnancov
	1,0
	1,0



                        
           
  d/ Údaje o neobmedzenom ručení.
Spoločenstvo nie je neobmedzene ručiace v iných spoločnostiach.
            e/ Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Spoločenstvo k 31. 12. 2023 zostavilo účtovnú závierku ako riadnu účtovnú závierku za obdobie od 1. 1. 2023  -  31. 12. 2023.
             f/ Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka spoločenstva za obdobie od 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 bola schválená valným zhromaždením dňa 27. 5. 2023 v Liptovskej Anne. 

B. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky:

Orgánmi spoločenstva sú:
a/ zhromaždenie
b/ výbor
c/ dozorná rada
d/ iné orgány spoločenstva schválené valným zhromaždením  

Do orgánov spoločenstva môžu byť volení členovia spoločenstva alebo zástupcovia právnických osôb, ktorí sú členmi spoločenstva. Členom dozornej rady môže byť aj fyzická osoba, ktorá nie je členom spoločenstva.
Volebné obdobie orgánov spoločenstva je štyri roky.

Valným zhromaždením spoločnosti bol dňa 19. 6. 2021 zvolený výbor a dozorná rada.

Výbor:
Predseda                   Milan Allman
Podpredseda             Božena Šmičeková
Tajomníčka                MUDr. Zlatica Čajková
Členovia:                    Eva Kocúrová
                                   Ján Jurička
                                   Ing. Pavol Karč
                                   Ing. Ladislav Stromko

Členovia dozornej rady:
Predseda                    Prof. Ing. Miroslav Líška, CSc.          
Členovia                     Dušan Dobák
                                   Ing. Ľudovít Dobák




C. Informácia o konsolidovanom celku.
       Spoločenstvo nie je súčasťou konsolidovaného celku.
D. Ďalšie informácie

a/ použité účtovné zásady
b/ údaje vykázané na strane aktív súvahy
c/ údaje vykázané na strane pasív súvahy
d/ výnosy
e/ náklady
f/ dane z príjmov
g/údaje na podsúvahových účtoch
h/ iné aktíva a iné pasíva
i/ spriaznené osoby
j/ skutočnosti, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia
k/ prehľad zmien vlastného imania

E. Údaje o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach

a/ Použité účtovné zásady a účtovné metódy:
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

b/ zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky.
Spoločenstvo nemalo žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metód.

c/ 1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok:
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž, poistné ...).
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.




c/ 2.  Zásoby
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúci hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (preprava, poistné, provízie, skonto...). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

c/ 3. Zákazková výroba
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky.

c/ 4. Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

c/ 5. Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

c/ 6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

c/ 7. Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 








c/ 8. Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

c/ 9. Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, na možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti a na možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

c/ 10. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

c/ 11. Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou, alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti, alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou, alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou, alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej menej prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou, alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa už neprepočítavajú.
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.





c/ 12. Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy...), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

d/ Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc   z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2400 eur a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700 eur a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisová skupina                            doba odpisovania                 ročný odpis
1         4 roky                                1/4
2         6 rokov                              1/6
3         8 rokov                              1/8  
4         12 rokov                            1/12
5         20 rokov                            1/20
6         40 rokov                            1/40

e/ Dotácie zo štátneho rozpočtu.
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.
Dotácie na hospodársku činnosť sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

f/ Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov, alebo na neuhradenú stratu minulých rokov.



Opravu významných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom období spoločenstvo nemalo.


F. Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 

a/ dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku 
Dlhodobý nehmotný majetok spoločenstvo nemá. 
Spoločenstvo nakúpilo v júli 2014 osobný automobil LADA NIVA 1,7i v sume 8012,50 eur. Automobil bol zaradený do odpisovej skupiny 1 s dobou odpisovania 4 roky a v roku 2018 bol odpísaný.
V roku 2022 spoločenstvo nakúpilo osobný automobil LADA NIVA v sume 13808,34 eur. Automobil je zaradený do odpisovej skupiny 1 s dobou odpisovania 4 roky.

2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku
Tabuľka č. 1
	Dlhodobý nehmotný majetok
	Bežné účtovné obdobie

	
	Aktivo-vané náklady na vývoj
	Softvér
	Oceni-teľné práva
	Goodwill
	Ostat-ný DNM
	Obsta-
rávaný DNM
	Poskytnuté preddavky na DNM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i

	Prvotné ocenenie

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oprávky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	



Tabuľka č. 2
	Dlhodobý nehmotný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Aktivo-vané náklady na vývoj
	Softvér
	Oceni-teľné práva
	Goodwill
	Ostat-ný DNM
	Obsta-
rávaný DNM
	Poskytnuté preddavky na DNM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i

	Prvotné ocenenie

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oprávky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	



b/ spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku
Spoločenstvo v roku 2015 uzatvorilo novú výhodnejšiu poistnú zmluvu Komplexné poistenie podnikateľov v Allianz – Slovenská poisťovňa a.s., kde je poistená budova v hodnote 118000,00 eur, poistenie hnuteľných vecí v hodnote 14000,00 eur,  pripoistenie k poisteniu budov a hnuteľných vecí v hodnote 2800,00 eur a poistenie zodpovednosti za škodu – prevádzková činnosť v hodnote 50000,00 eur. Výška poistky je 294,07 eur za rok. 
Spoločenstvo má založené povinné zmluvné poistenie pre osobné automobily LADA NIVA stará vo výške 188,86 eur, Mitsubishi Colt vo výške 145,26 eur a LADA NIVA nová vo výške 172,40 eur. Zároveň na osobný automobil LADA NIVA stará je založené havarijné poistenie vo výške 226,58 eur.
c/ dlhodobom hmotnom a nehmotnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo
Na dlhodobom hmotnom a nehmotnom majetku nie je zriadené žiadne záložné právo.
3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku 
	Dlhodobý nehmotný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
	Nie je



d/ dlhodobý majetok, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke
Spoločenstvo nie je majiteľom dlhodobého majetku, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva.
e/ nadobudnutý dlhodobý nehnuteľný majetok alebo prevedený dlhodobý nehnuteľný majetok, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom účtovná jednotka tento majetok užíva
Spoločenstvo je majiteľom dlhodobého hmotného majetku, ktorý je riadne zapísaný na katastri nehnuteľností. Spoločenstvo vlastní administratívnu budovu v k.ú. Liptovská  Anna v hodnote 117.878,60 eur a 3 pozemky zastavanej plochy vo výmere 958m2.  V roku 2016 spoločenstvo zaúčtovalo bezodplatné nadobudnutie trvalého trávneho porastu v k.ú. Bukovina vo výmere 3762m2. V roku 2018 spoločenstvo nakúpilo pozemky k administratívnej budove KPS v k.ú. Liptovská Anna v hodnote 6142,00 eur (ostatné plochy 2036m2 a zastavané plochy a nádvoria o výmere 39m2) a lesné pozemky v k.ú. Liptovská Anna vo výmere 69918m2 v cene 45446,70 eur. V roku 2020 spoločenstvo nakúpilo pozemky k administratívnej budove KPS v k.ú, Liptovská Anna v hodnote 3693,12 eur (trvalý trávny porast 4056m2 a ostatná plocha o výmere 357m2). V roku 2023 spoločenstvo nakúpilo ostatnú plochu (cesta) v Liptovskej Anne vo výmere 225m2 v hodnote 4500 eur.
Spoločenstvo v roku 2019 začalo opravovať snehovú jamu, na ktorej postavilo drobnú stavbu – drevený altánok v hodnote 5261,11 eur. Od roku 2020 sa altánok odpisuje.
V roku 2023 spoločenstvo technickým zhodnotením zvýšilo cenu administratívnej budovy KPS o 104258,03 eur na sumu 222136,63 eur.
f/ majetku, ktorým je goodwill a o spôsobe výpočtu jeho hodnoty
Spoločenstvo goodwill nemá.
g/ údaje, ktoré sa účtujú na účte 097 – opravná položka k nadobudnutému majetku
Spoločenstvo netvorilo žiadne opravné položky k nadobudnutému majetku.
h/ výskumná a vývojová činnosť
Spoločenstvo nevykonáva žiadnu výskumnú a vývojovú činnosť
4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku	
Tabuľka č. 1

	Dlhodobý hmotný majetok
	Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                    

	
	Pozemky
	Stavby
	Samos-tatné hnuteľ-né veci a 
súbory hnuteľ-ných vecí
	Pestova-teľské celky
 trvalých porastov
	Základné stádo a ťažné zvieratá
	Os-tatný DHM
	Ob-stará-vaný DHM
	Poskyt-nuté pred-davky na 
DHM
	Spolu

	A
	b
	c
	d
	e
	F
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	86341
	123140
	23168
	
	
	
	122456
	
	355105

	Prírastky
	4500
	104258
	2161
	
	
	
	
	
	110919

	Úbytky
	
	
	1347
	
	
	
	104258
	
	105605

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	90841
	227398
	23982
	
	
	
	18198
	
	360419

	Oprávky

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	
	48958
	11373
	
	
	
	
	
	60331

	Prírastky
	
	
	1347
	
	
	
	
	
	1347

	Úbytky
	
	5992
	3572
	
	
	
	
	
	9564

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	54950
	13598
	
	
	
	
	
	68548

	Opravné položky

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota 

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	86341
	74181
	11795
	
	
	
	122456
	
	294773

	Stav na konci účtovného obdobia
	90841
	172448
	10384
	
	
	
	18198
	
	291871




Tabuľka č. 2

	Dlhodobý hmotný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                             

	
	Pozemky
	Stavby
	Samos-tatné hnuteľ-né veci a 
súbory hnuteľ-ných vecí
	Pestova-teľské celky
 trvalých porastov
	Základné stádo a ťažné zvieratá
	Os-tatný DHM
	Ob-stará-vaný DHM
	Poskyt-nuté pred-davky na 
DHM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	86341
	123140
	9359
	
	
	
	116079
	
	334919

	Prírastky
	
	
	13808
	
	
	
	20435
	
	34243

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	7709
	
	7709

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	14058
	
	14058

	Stav na konci účtovného obdobia
	86341
	123140
	23168
	
	
	
	122456
	
	355104

	Oprávky

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	
	45568
	9359
	
	
	
	
	
	54927

	Prírastky
	
	3391
	2014
	
	
	
	
	
	5405

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	48959
	11373
	
	
	
	
	
	60332

	Opravné položky

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota 

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	86341
	77572
	0
	
	
	
	116079
	
	279992

	Stav na konci účtovného obdobia
	86341
	74181
	11795
	
	
	
	122456
	
	294773




5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku 
	Dlhodobý hmotný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
	Nie je



i/ štruktúra dlhodobého finančného majetku
Spoločenstvo dlhodobý finančný majetok nemá.

j/ obstarávacia cena zložiek dlhodobého finančného majetku
Spoločenstvo dlhodobý finančný majetok nemá.

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o  dlhodobom finančnom majetku
Tabuľka č. 1
	Dlhodobý finančný majetok
	Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

	
	Podielové CP a podiely v DÚJ
	Podielové 
CP a podiely 
v spoloč-nosti s pods-tatným vplyvom
	Ostatné dlhodobé CP a podiely
	Pôžičky ÚJ 
v kons. celku
	Ostat-ný DFM
	Pôžičky s  dobou splat-nosti najviac jeden rok
	Ob-stará-vaný 
DFM
	Poskyt-nuté pred-davky na 
DFM
	Spolu

	A
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie

	Stav  na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky

	Stav
na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Účtovná hodnota 

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Tabuľka č. 2
	Dlhodobý finančný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

	
	Podielové CP a podiely v DÚJ
	Podielové 
CP a podiely 
v spoloč-nosti s pods-tatným vplyvom
	Ostatné dlhodobé CP a podiely
	Pôžičky ÚJ 
v kons. celku
	Ostat-ný DFM
	Pôžičky s  dobou splat-nosti najviac jeden rok
	Ob-stará-vaný 
DFM
	Poskyt-nuté pred-davky na 
DFM
	Spolu

	A
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie

	Stav  na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky

	Stav
na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Účtovná hodnota 

	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku 
	Dlhodobý finančný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
	Nie je




8. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku
	Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM
	Bežné účtovné obdobie 

	
	Podiel ÚJ na ZI
v  %
	Podiel ÚJ na hlasovacích právach 
v %
	Hodnota  vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM
	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM 
	Účtovná hodnota 
DFM

	A
	b
	c
	d
	e
	f

	Dcérske účtovné jednotky

	Nie sú
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

	Nie sú
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Ostatné realizovateľné CP a podiely  

	Nie sú
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

	Nie je
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	DFM spolu
	x
	x
	x
	x
	



k/ opravné položky dlhodobého finančného majetku
Spoločenstvo opravné položky dlhodobého finančného majetku netvorilo.
l/ zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku
Spoločenstvo nemalo žiadne zmeny v zložkách dlhodobého finančného majetku.
m/ dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
Spoločenstvo nemá žiadny dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo.
n/ Ocenenie dlhodobého finančného majetku reálnou hodnotou
Spoločenstvo nemá žiadny finančný majetok ocenený reálnou hodnotou.
9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti 
	Dlhové CP
 držané do splatnosti
	Druh CP
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Zvýšenie hodnoty
	Zníženie hodnoty
	Vyradenie dlhového CP z účtovníctva 
v účtovnom období
	Stav 
na konci účtov-ného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Do splatnosti viac ako päť rokov
	
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Do splatnosti  viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane
	
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane
	
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Do splatnosti do jedného roka vrátane
	
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Dlhové CP držané do splatnosti spolu
	x
	
	
	
	
	



10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách
	Dlhodobé pôžičky
	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	Zvýšenie hodnoty
	Zníženie hodnoty
	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období
	Stav 
na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Do splatnosti viac ako päť rokov
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane 
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Do splatnosti do jedného roka vrátane
	Nie sú
	
	
	
	Nie sú

	Dlhodobé pôžičky spolu
	
	
	
	
	




o/ opravné položky k zásobám
Spoločenstvo opravné položky k zásobám  netvorilo. V roku 2023 bola zaúčtovaná aktivácia dreva na sklade vo výške 4423,91 eur čo je 130,02m3 na účte 123 (výrobky – drevo na OM). V roku 2024 sa aktivácia rozpustí.
11. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám
Tabuľka č. 1
	Zásoby
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav  OP na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba 
OP

	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti
	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku 
z účtovníctva
	Stav OP na konci účtovného obdobia

	A
	b
	c
	d
	e
	f

	Materiál
	
	
	
	
	

	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby
	0
	0
	0
	
	0

	Výrobky
	
	
	
	
	

	Zvieratá 
	
	
	
	
	

	Tovar
	
	
	
	
	

	Nehnuteľnosť na predaj
	
	
	
	
	

	Poskytnuté preddavky  na zásoby
	
	
	
	
	

	Zásoby spolu
	Nie je
	
	
	
	Nie je



Tabuľka č. 2
	Nehnuteľnosť na predaj
	Hodnota

	Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie
	Nie sú

	Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania
	Nie sú



p/ zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo a zásoby, pri ktorých má jednotka obmedzené právo  s nimi nakladať
Spoločenstvo nemá žiadne zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo.
12. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo 
	Zásoby
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo
	Nie je








q/ zákazková výroba 
Spoločenstvo zákazkovú výrobu nevykonáva.
13. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj
Tabuľka č. 1
	Názov položky
	Za bežné účtovné obdobie
	Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia

	A
	b
	c
	d

	Výnosy zo zákazkovej výroby
	
	
	Nie sú 

	Náklady na zákazkovú výrobu
	
	
	Nie sú

	Hrubý zisk / hrubá strata
	
	
	Nie sú



Tabuľka č. 2
	Hodnota zákazkovej výroby

	Za bežné účtovné obdobie
	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia

	a
	b
	c

	Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe
	
	Nie sú

	Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku
	
	Nie sú

	Suma prijatých preddavkov 
	
	Nie sú

	Suma zadržanej platby
	
	Nie sú



Tabuľka č. 3
	Názov položky
	Za bežné účtovné obdobie
	Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia

	A
	b
	c
	d

	Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj 
	
	
	Nie sú

	Náklady na zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj
	
	
	Nie sú

	Hrubý zisk / hrubá strata
	
	
	Nie sú





Tabuľka č. 4
	Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj
	Za bežné účtovné obdobie
	Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia

	a
	b
	c

	Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj
	
	Nie sú

	Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku
	
	Nie sú

	Suma prijatých preddavkov
	
	Nie je

	Suma zadržanej platby
	
	Nie je




r/ tvorba, zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam
Spoločenstvo netvorilo žiadne opravné položky k pohľadávkam.


14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam 
	Pohľadávky
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
OP
	Zúčtovanie
 OP z dôvodu zániku opodstatnenosti
	Zúčtovanie 
OP z dôvodu vyradenia majetku 
z účtovníctva
	Stav OP na konci účtovného obdobia

	A
	b
	c
	d
	e
	f

	Pohľadávky z obchodného styku 
	0
	
	
	
	0

	Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ
	0
	
	
	
	0

	Ostatné pohľadávky v rámci kons. Celku
	0
	
	
	
	0

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	0
	
	
	
	0

	Iné pohľadávky
	0
	
	
	
	0

	Pohľadávky spolu
	0
	0
	0
	0
	0













s/ hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti
Spoločenstvo k 31.12.2023 malo neuhradené krátkodobé pohľadávky na účte 311 – odberatelia – Slovensko vo výške 6.572,10 eur a na účte 311 – odberatelia zahraničie vo výške 505,00 eur.
Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok 
	Názov položky
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	A
	b
	c
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	0
	0
	0

	Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 
	0
	0
	0

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	0
	0
	0

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	0
	0
	0

	Iné pohľadávky
	0
	0
	0

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	0
	0
	0

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	7077
	0
	7077

	Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 
	0
	0
	0

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	0
	0
	0

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	0
	0
	0

	Sociálne poistenie
	0
	0
	0

	Daňové pohľadávky a dotácie
	0
	0
	0

	Iné pohľadávky (335)
	186
	0
	186

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	7263
	0
	7263



t/ hodnota pohľadávok zabezpečených záložným právom
Spoločenstvo nemalo žiadne pohľadávky zabezpečené záložným právom.

u/ hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo a pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať
Spoločenstvo nemá žiadne pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo.

v/ odložená daňová pohľadávka
Spoločenstvo odloženú daňovú pohľadávku nemá.





15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia  
	Opis predmetu záložného práva
	Bežné účtovné obdobie

	
	Hodnota predmetu záložného práva
	Hodnota
 pohľadávky

	Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia
	Nie sú
	Nie sú

	Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo
	X
	Nie je



w/ významné zložky krátkodobého finančného majetku
Spoločenstvo malo k 31.12.2023 v pokladni spoločenstva finančnú hotovosť vo výške 57,02 eur. Spoločenstvo má uzatvorený bankový účet v Slovenskej sporiteľni, kde bolo k 31.12.2023 80.434,53 eur. V roku 2022 bol uzatvorený bankový účet pre účely dobrovoľných príspevkov na parkovisko v Liptovskej Anne, kde bol zostatok k 31.12.2023 108,63 eur. 
16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku 
Tabuľka č. 1 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Pokladnica, ceniny
	57
	347

	Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky
	80543
	106742

	Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované
	0
	0

	Peniaze na ceste
	0
	0

	Spolu
	80600
	107089



Tabuľka č. 2
	Krátkodobý finančný majetok
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav
 na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky

	Úbytky

	Presuny

	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Majetkové CP na obchodovanie
	
	
	
	
	

	Dlhové CP na obchodovanie
	
	
	
	
	

	Emisné kvóty
	
	
	
	
	

	Dlhové CP so splatnosťou do  jedného roka držané
do splatnosti
	
	
	
	
	

	Ostatné realizovateľné CP
	
	
	
	
	

	Obstarávanie krátkodobého finančného majetku
	
	
	
	
	

	Krátkodobý finančný majetok spolu
	0
	0
	0
	0
	0



x/ opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku
Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku spoločenstvo netvorilo.
17. Informácie k prílohe č. 3  časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku
	Krátkodobý finančný majetok
	Stav OP
na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba 
OP

	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatne-nosti

	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva

	Stav  OP na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	D
	e
	f

	Ostatné realizovateľné CP
	
	
	
	
	

	Obstarávanie krátkodobého finančného majetku
	
	
	
	
	

	Krátkodobý finančný majetok spolu
	0
	0
	0
	0
	0



y/ krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo
Spoločenstvo nemá žiadny krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo.
18. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo 
	Názov položky
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo
	Nie je



Za/ ocenenie krátkodobého finančného majetku reálnou hodnotou
Spoločenstvo nemá krátkodobý finančný majetok ocenený reálnou hodnotou.
Zb/ vlastné akcie
Spoločenstvo nemá vlastné akcie.
Zc/ významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období
Spoločenstvo nemalo žiadne významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. Na účet nákladov budúcich období boli zaúčtované reklamné služby, portály na ubytovanie, telefon, povinné zmluvné poistenie automobilov, komplexné poistenie podnikateľov, havarijné poistenie automobilu a licencia na antivírus ESET. Všetky náklady boli prepočítané a zaúčtované do nákladov bežného obdobia a do nákladov budúceho obdobia vo výške 1029,07 eur. V roku 2024 budú preúčtované na príslušné účty nákladov.
19. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm.  za) o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou
	Krátkodobý finančný  majetok
	Zvýšenie/ zníženie hodnoty
(+/-)
	Vplyv ocenenia
na výsledok hospodá-renia bežného účtovného obdobia
	Vplyv 
ocenenia
na vlastné imanie

	A
	b
	c
	d

	Majetkové CP na obchodovanie
	
	
	

	Dlhové CP na obchodovanie
	
	
	

	Emisné kvóty (komodity)
	
	
	

	Ostatné realizovateľné CP
	
	
	

	Krátkodobý finančný majetok spolu
	0
	0
	0



Zd/ majetok prenajatý formou finančného prenájmu 
Majetok prenajatý formou finančného prenájmu spoločenstvo nemá.

20. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zd) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu
	Názov
položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Splatnosť
	Splatnosť

	
	do jedného roka vrátane
	od jedného roka do piatich rokov vrátane
	viac ako päť rokov
	do jedného roka vrátane
	od jedného roka do piatich rokov vrátane
	viac ako päť rokov

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Istina
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Finančný výnos
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Spolu
	 0
	 0
	 0
	 0
	 0
	 0



G. Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

a/ vlastné imanie 
Spoločenstvo vlastníkov podielov spoločnej nehnuteľnosti, Komposesorát  - Pozemkové spoločenstvo Liptovská Anna, zosúladil doterajšiu Zmluvu o založení a Stanovy pozemkového spoločenstva s ustanoveniami zákona Národnej rady SR č.97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách, na valných zhromaždeniach konaných formou čiastkových schôdzí dňa         23.11.2013 v Liptovskej Anne a dňa 25.11.2013 v Žiline. Úprava zmluvy v znení zákona   

       
č.110/2018 bola schválená na valných zhromaždeniach konaných formou čiastkových schôdzí dňa 24.11.2018 a dňa 17.1.2019 v Liptovskej Anne. 
Komposesorát – Pozemkové spoločenstvo Liptovská Anna je zaregistrované na bývalom Okresnom úrade v Liptovskom Mikuláši, odbor pozemkový, poľnohospodárstva a lesného hospodárstva pod číslom 10/2000 – PS odo dňa 25. Apríla 2000. V priebehu roku 2015 došlo k zmene preregistrácie spoločenstva na Okresnom úrade v Liptovskom Mikuláši, odbor pozemkový a lesný do vložky č.R-0005/505.
Komposesorát – Pozemkové spoločenstvo Liptovská Anna je právnickou osobou s právnou subjektivitou. 
V zmysle kritérií o zatrieďovaní účtovných jednotiek do veľkostných skupín od 1.1.2015 výbor K-PS Liptovská Anna rozhodol o zatriedení K-PS do malej účtovnej jednotky. 
Majetkom spoločenstva ako právnickej osoby je súhrn majetkových hodnôt, ktoré spoločenstvo nadobudlo v súvislosti s užívaním a nakladaním s majetkom spoločenstva. Majetkom spoločenstva sa môžu stať aj majetkové hodnoty nadobudnuté za prostriedky získané z hospodárenia a nakladania so spoločnou nehnuteľnosťou, ak zhromaždenie rozhodlo tak, že sa nerozdelia medzi členov spoločenstva, ale že budú tvoriť majetok spoločenstva ako právnickej osoby. Spoločenstvo ako právnická osoba môže nadobudnúť vlastný majetok aj darom, dedením, sponzorským príspevkom, alebo ako iný príjem (dotácie, prostriedky poskytnuté zo zdrojov EÚ).
Výnosy získané z majetku spoločenstva sú majetkom spoločenstva ako právnickej osoby a na základe rozhodnutia zhromaždenia môžu byť aj výnosy z majetku spoločenstva rozdelené medzi členov spoločenstva a to v pomere zodpovedajúcom jeho spoluvlastníckeho podielu na spoločnej nehnuteľnosti.
Podiel člena spoločenstva na zisku, strate spoločenstva a na majetku určenom na rozdelenie medzi členov sa určí podľa veľkosti spoluvlastníckeho podielu člena na spoločnej nehnuteľnosti. Za záväzky a povinnosti spoločenstva ako právnickej osoby, ktoré vzniknú v súvislosti s hospodárením a nakladaním spoločenstva s majetkom spoločenstva ručí spoločenstvo svojím majetkom.
Rozdelenie účtovného zisku za rok 2022 vo výške 22.738,56 eur. Zisk sa zaúčtoval na účet 428 – nerozdelený zisk minulých rokov.







22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 
Tabuľka č. 1
	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Účtovný zisk 
	22739

	Rozdelenie účtovného zisku
	Bežné účtovné obdobie

	Prídel do zákonného rezervného fondu
	

	Prídel do štatutárnych a ostatných fondov
	

	Prídel do sociálneho fondu
	

	Prídel na zvýšenie základného imania
	

	Úhrada straty minulých období
	

	Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov
	22739

	Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom
	

	Iné – odmena výboru
	

	Spolu
	22739



Tabuľka č. 2
	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Účtovná strata
	0

	Vysporiadanie účtovnej straty
	Bežné účtovné obdobie

	Zo zákonného rezervného fondu
	

	Zo štatutárnych a ostatných fondov
	

	Z nerozdeleného zisku minulých rokov
	

	Úhrada straty spoločníkmi, členmi
	

	Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov
	

	Iné 
	

	Spolu 
	0







b/ druhy rezerv za bežné účtovné obdobie s predpokladaným rokom použitia rezerv
Spoločenstvo v roku 2014 vytvorilo dlhodobé rezervy na pestovnú činnosť. Zostatok rezervy je 57.237,22 eur.
V roku 2018 bola vytvorená rezerva na rok 2022 vo výške 20.702,00 eur (už je použitá), na rok 2023 vo výške 34.055,00 eur, na rok 2024 vo výške 20.281,00 eur, na rok 2025 vo výške 21.033,00 eur a na rok 2026 vo výške 25.838,08 eur.
V roku 2019 bola vytvorená rezerva na pestovnú činnosť na rok 2027 vo výške 18.414,00 eur, na rok 2028 vo výške 16.852,00 eur a na rok 2029 vo výške 19.977,00 eur.
V roku 2021 spoločenstvo vytvorilo rezervu na pestovnú činnosť na rok 2026 vo výške 10.000 eur. 
Rezerva na lesnú pestovnú činnosť sa určuje v projekte lesnej pestovnej činnosti na obdobie do doby zabezpečenia mladého lesného porastu potvrdenom odborným lesným hospodárom. Spoločnosť ho vytvorila za účelom  vykrytia nákladov, ktoré budú v nasledujúcich rokoch vynaložené na čistenie plôch od poťažbových zbytkov, obnovu kalamitou postihnutých porastov, ochranu mladých lesných porastov pred zverou a proti burine po dobu ich zabezpečenia, ktorá je legislatívne stanovená. 
Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách
Tabuľka č. 1
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav
na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	 223687,30
	
	 
	
	 223687,30

	lesná pest.činnosť
	 57237,22
	
	 
	
	 57237,22

	2023 lesná pest.činnosť
	 34055
	 
	 21654,51
	 12400,49
	 0

	2024 lesná pest.činnosť
	 20281
	
	 
	 
	 34055

	2025 lesná pest.činnosť
	 21033
	
	
	
	 20281

	2026 lesná pest.činnosť
	 35838,08
	 
	
	
	 21033

	2027 lesná pest.činnosť
	 18414
	 
	
	
	 35838,08

	2028 lesná pest.činnosť
	 16852
	           
	
	
	 18414

	2029 lesná pest.činnosť
	 19977
	 
	
	
	 16852

	
	 
	
	
	
	 19977

	
	 
	
	
	
	 

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	 1789
	1789
	1789
	 
	1789

	Rezerva – nevyčerpaná dovolenka
	 1789
	1789
	1789
	 
	1789

	
	 
	 
	 
	 
	



Tabuľka č. 2
	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav
na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	 262433,47
	 
	38746,17
	 
	 223687,30

	lesná pest.činnosť
	 75281,39
	
	18044,17
	
	 57237,22

	2022 lesná pest.činnosť
	 20702
	  
	20702
	 
	 0

	2023 lesná pesr.činnosť
	 34055
	 
	 
	 
	 34055

	2024 lesná pest.činnosť
	 20281
	 
	
	
	 20281

	2025 lesná pest.činnosť
	 21033
	 
	
	
	 21033

	2026 lesná pest.činnosť
	 35838,08
	
	
	
	 35838,08

	2027 lesná pest.činnosť
	 18414
	
	
	
	 18414

	2028 lesná pest.činnosť
	 16852
	
	
	
	 16852

	2029 lesná pest.činnosť
	 19977
	
	
	
	 19977 

	
	 
	
	
	
	 

	
	 
	
	
	
	

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	 1395
	 1789
	1395
	 
	1789

	Rezerva – nevyčerpaná dovolenka
	 1395
	 1789
	1395
	 
	1789



c/ Výška záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti

Spoločenstvo má neuhradené záväzky vo výške:
Dodávatelia zo Slovenska vo výške 8.076,79 eur (321)
Krátkodobé rezervy vo výške 1.789,04 eur (323)
Nevyfakturované dodávky vo výške -238,24 eur (326)
Záväzky voči zamestnancom vo výške 3.633,38 eur (331)
záväzky voči sociálnej a zdravotnej poisťovni vo výške 2.157,92 eur (336)
daň z príjmov PO vo výške 3.895,49 eur (341)
daň zo mzdy vo výške 556,26 eur (342)
ostatné dane a poplatky – daň z motorových vozidiel vo výške 246,04 eur (345)
záväzky voči spoločníkom vo výške 4.932,91 eur (364)
iné záväzky vo výške 1.362,18 eur (379)
výnosy budúcich období – ubytovanie vo výške 362,13 eur (384)
spolu vo výške 26.773,90 eur
do dlhodobých záväzkov sú zaúčtované záväzky zo sociálneho fondu vo výške 111,34 eur (472)
d/ štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti 
Neuhradené záväzky a  faktúry k 31.12.2023 do lehoty splatnosti sú vo výške 26.885,24 eur. 

Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Dlhodobé záväzky spolu
	 111
	87

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	 0
	 0

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	111
	 87

	Krátkodobé záväzky spolu
	 26774
	 24246

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	 26774
	 24246

	Záväzky po lehote splatnosti
	 0
	 0



e/ hodnota záväzku zabezpečenom záložným právom alebo zabezpečených inou formou zabezpečenia
Spoločenstvo nemá žiadne záväzky zabezpečené záložným právom alebo zabezpečené inou formou zabezpečenia.
f/ spôsob vzniku odloženého záväzku
Spoločenstvo nemá žiadne odložené daňové pohľadávky alebo odložený daňový záväzok.

24. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:
	 0
	 0

	odpočítateľné
	 
	 

	zdaniteľné
	 
	 

	Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:
	 0
	 0

	odpočítateľné
	 
	 

	zdaniteľné
	 
	 

	Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti
	 0
	 0

	Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty
	 0
	 0

	Sadzba dane z príjmov ( v %)
	 
	 

	Odložená daňová pohľadávka
	 0
	 0

	Uplatnená daňová pohľadávka
	 0
	 0

	Zaúčtovaná ako náklad
	
	

	Zaúčtovaná do vlastného imania
	
	

	Odložený daňový záväzok
	 0
	 0

	Zmena odloženého daňového záväzku
	 0
	 0

	Zaúčtovaná ako náklad 
	 
	

	Zaúčtovaná do vlastného imania
	 
	

	Iné
	
	



g/ záväzok zo sociálneho fondu
Spoločenstvo sociálny fond zväčša používa na finančný príspevok na stravovanie zamestnancov.
Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Začiatočný stav sociálneho fondu
	 87
	 82

	Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov
	 203
	 174

	Tvorba sociálneho fondu zo zisku
	 0
	 0

	Ostatná tvorba sociálneho fondu
	 0
	 0

	Tvorba sociálneho fondu spolu
	 203
	 174

	Čerpanie sociálneho fondu 
	 179
	 169

	Konečný zostatok sociálneho fondu
	 111
	 87






h/ vydaných dlhopisoch
Spoločenstvo nevydalo žiadne dlhopisy.

25. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch
	Názov vydaného dlhopisu
	Menovitá hodnota
	Počet
	Emisný kurz
	Úrok
	Splatnosť

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 



i/ bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach
Spoločenstvo nemá v banke žiadny úver, pôžičku, ani návratnú finančnú výpomoc.
26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach
Tabuľka č. 1
	Názov položky
	Mena
	Úrok 
p. a. 
v %
	Dátum splatnosti
	Suma istiny v príslušnej mene
 za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v eurách
 za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostred-ne predchá-dzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Dlhodobé bankové úvery

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	Krátkodobé bankové úvery

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	
	
	
	
	
	
	



Tabuľka č. 2
	Názov položky
	Mena
	Úrok 
p. a. 
v %
	Dátum splatnosti
	Suma istiny v príslušnej mene
 za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v eurách
 za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajú-ce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Dlhodobé pôžičky

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	Krátkodobé pôžičky

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	
	
	
	
	
	
	

	Krátkodobé finančné výpomoci

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



j/ významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období

Spoločenstvo nemá žiadne významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období.

k/ významné položky derivátov
Spoločenstvo nemá žiadne významné položky derivátov.


27. Informácie k prílohe č. 3 časti  G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie 
Tabuľka č. 1
	Názov položky
	Účtovná hodnota
	Dohodnutá cena podkladového nástroja

	
	pohľadávky
	záväzku
	

	a
	b
	c
	d

	Deriváty určené na obchodovanie, z toho: 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Zabezpečovacie deriváty, z toho:
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	




Tabuľka č. 2
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Zmena reálnej hodnoty 
(+/-) s vplyvom na
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na

	
	výsledok hospodárenia
	vlastné imanie
	výsledok hospodárenia
	vlastné imanie

	a
	b
	c
	d
	e

	Deriváty určené na obchodovanie, z toho:
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Zabezpečovacie deriváty, z toho: 
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



l/ majetok a záväzky zabezpečených derivátmi
Spoločenstvo nemá žiadny majetok a záväzky zabezpečený derivátmi.
28. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi
	Zabezpečovaná položka
	Reálna hodnota

	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c

	Majetok vykázaný v súvahe
	 
	 

	Záväzok vykázaný v súvahe
	 
	 

	Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch
	 
	 

	Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené
	 
	 

	Spolu
	 0
	 0



m/ majetok prenajatý formou finančného prenájmu 
Spoločenstvo nemá žiadny majetok prenajatý formou finančného prenájmu.
29. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu
	Názov
položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Splatnosť
	Splatnosť

	
	do jedného roka vrátane
	od jedného roka do piatich rokov vrátane
	viac ako päť rokov
	do jedného roka vrátane
	od jedného roka do piatich rokov vrátane
	viac ako päť rokov

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Istina
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Finančný náklad
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Spolu
	 
	 
	 
	 
	 
	 



H. Informácie o výnosoch
a/ suma tržieb za vlastné výrobky, tovar  a služby
Spoločenstvo malo v období od 1.1.2023 – 31.12.2023 tržbu za vlastné výrobky vo výške 225.143,86 eur a tržbu z predaja služieb vo výške 13.670,55 eur.
Tržby na výmet                                                                                            50,37 eur
Tržby samovýroba                                                                                     240,96 eur
Tržby za predaj dreva zo skladu vláknina                                            36.222,79 eur
Tržby palivové drevo zo skladu                                                              2.892,30 eur
Tržby za predaj dreva v sortimentoch                                                185.709,28 eur
Tržby za tenšinu do priemeru 7cm                                                              28,16 eur    
Tržby z predaja služieb (prenájom pozemkov)                                          935,76 eur
Tržby za ubytovanie                                                                              12.734,79 eur
b/ zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
Spoločenstvo v roku 2023 vyrobilo výrobky vlastnej výroby –drevo na odvoznom mieste so zostatkom na účte 613 k 31.12.2023  výške 4423,91 eur, ktoré bude odpredané v roku 2024.
30. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie (123)
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (613)
	Zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob (613)

	
	Konečný zostatok 31.12.2023
	Konečný zostatok 31.12.2022
	Začiatočný stav 1.1.2022
	Bežné účtovné obdobie 31.12.2023
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 31.12.2022

	a
	B
	c
	D
	e
	f

	Nedokončená výroba 
a polotovary vlastnej výroby
	 4424
	 0
	 0
	 4424
	 0

	Výrobky
	 0
	 0
	 0
	 0
	 0

	Zvieratá
	 0
	 0
	 0
	 0
	 0

	Spolu
	 4424
	 0
	 0
	 4424
	 0

	Manká a škody
	X
	x
	X
	 0
	 0

	Reprezentačné
	X
	x
	x
	 0
	 0

	Dary
	X
	x
	x
	 0
	 0

	Iné
	X
	x
	x
	 0
	 0

	Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát
	X
	x
	x
	 4424
	 0



c/ opis a suma významných položiek výnosov pri aktivácii nákladov

Spoločenstvo nemalo žiadne významné položky výnosov pri aktivácii nákladov.

d/ opis a suma ostatných významných položiek výnosov z hospodárskej činnosti

Spoločenstvo v roku 2023 malo výnosy z hospodárskej činnosti vo výške 801,61 eur (648). 

e/ opis a suma významných položiek finančných výnosov

Spoločenstvo nemalo žiadne významné položky finančných výnosov. 

f/ suma položiek výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločenstvo nemalo žiadne významné položky finančných výnosov.

g/ suma čistého obratu podľa §19 odst.1 písm. a/ druhého bodu zákona o účtovníctve na zistenie povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom

Spoločenstvo nemá povinnosť overovať účtovnú závierku auditorom.

31. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Tržby za vlastné výrobky
	 225144
	 189762

	Tržby z predaja služieb
	 13670
	 9309

	Tržby za tovar
	 0
	 0

	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
	 4424
	 0

	Výnosy zo zákazky
	 0
	 0

	Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
	 0
	 0

	Kurzové zisky
	 0
	 0

	Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou
	802
	 315

	Čistý obrat celkom
	199386
	 199386



I. Informácie o nákladoch
a/ významné položky nákladov za poskytnuté služby
výroba dreva na odvoznom mieste                                                   87.543,62 eur
preprava dreva                                                                                  21.391,77 eur
oprava cesty                                                                                        1.626,30 eur                                                                                     
vyžínanie                                                                                             2.426,40 eur   
uhadzovanie haluziny                                                                          2.165,40 eur
prerezávky                                                                                           2.166,53 eur
zalesňovanie                                                                                        1.278,00 eur
ochrana lesa proti škodcom a zveri                                                     1.461,60 eur
prirodzená obnova lesa – príprava pôdy                                                532,80 eur
práca OLH                                                                                           3.000,00 eur
výrub krov                                                                                               938,80 eur
reklama na ubytovanie                                                                           410,26 eur
náklady na reprezentáciu                                                                       866,01 eur
oprava píly, kancelárske stroje, budova KPS                                        458,33 eur
provízie ubytovacie služby                                                                  1.047,96 eur
upratovanie a pranie – ubytovanie                                                      2.716,00 eur
telefon, internet, cloud                                                                            366,29 eur
oprava auta Niva                                                                                 1.219,03 eur
ostatné nevýznamné náklady                                                              2.883,32 eur 
spolu                                                                                               134.498,43 eur




b/ významné položky ostatných nákladov z hospodárskej činnosti
spotreba sadeníc a semenáčikov                                                      3.107,68 eur
spotreba materiálu na chem. ochranu MLP                                      1.066,67 eur
spotreba elektrickej energie a vody                                                     941,67 eur
spotreba PHM                                                                                   1.542,60 eur
nákup DHIM na KPS                                                                            793,49 eur
ostatné náklady                                                                                 1.362,15 eur
spolu                                                                                                8.814,26 eur
 
mzdové náklady                                                                             46.731,15 eur
odmeny členom orgánov spoločnosti                                               5.737,50 eur
sociálne poistenie                                                                           18.062,95 eur
zákonné sociálne náklady                                                                3.049,17 eur
spolu                                                                                             73.580,77 eur

dane a poplatky                                                                                2.474,96 eur
spolu                                                                                                2.474,96 eur 

zúčtovanie rezervy na pestovnú činnosť                                       -34.055,00 eur 
ostatné náklady na hosp. činnosť                                                     1.205,60 eur
spolu                                                                                            -32.849,40 eur

c/ významné položky finančných nákladov 
V roku 2023 nemalo spoločenstvo žiadne významné položky finančných nákladov. Poplatky banke za vedenie účtu boli vo výške 305,82 eur (568) a kurzové straty boli vo výške 51,42 eur (563).
d/ položky nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt
V roku 2023 nemalo spoločenstvo žiadne položky nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah, alebo výskyt.

e/ celková suma nákladov za overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom, alebo audítorskou spoločnosťou, uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia individuálnej účtovnej závierky
Spoločenstvo nemá povinnosť overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom, preto nemala žiadne náklady voči audítorovi.

32. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:
	 0
	 0

	náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky
	 
	 

	iné uisťovacie audítorské služby
	 
	 

	súvisiace audítorské služby
	 
	 

	daňové poradenstvo
	 
	 

	ostatné neaudítorské služby
	 
	 




J. Informácie o daniach z príjmov

a/ suma odložených daní z príjmov účtovaných v bežnom účtovnom období nebola žiadna

b/ suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v bežnom účtovnom období, umorenie daňovej straty a  nevyužité daňové odpočty spoločenstvo nemalo

c/ suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v bežnom účtovnom období spoločenstvo nemalo

d/ suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov spoločenstvo nemalo 

e/ odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaných priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov spoločenstvo nemalo

33. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov
	 0
	 0

	Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov
	 0
	 0

	Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová  pohľadávka neúčtovala
	 0
	 0

	Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol 
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach
	 0
	 0

	Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka
	 0
	 0

	Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov
	 0
	 0




f/ vzťah medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením

34. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce
 účtovné obdobie

	
	Základ dane
	Daň
	Daň v %
	Základ dane
	Daň
	Daň v %

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z toho:
	47600
	x
	x
	29283
	x
	x

	teoretická daň 
	x
	9996
	21
	x
	6149
	21

	Daňovo neuznané náklady
	2111
	443
	0,93
	1879
	395
	0,02

	Výnosy nepodliehajúce dani
	
	
	
	
	
	

	Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky
	
	
	
	
	
	

	Umorenie daňovej straty
	
	
	
	
	
	

	Zmena sadzby dane
	
	
	
	
	
	

	Iné
	
	
	
	
	
	

	Spolu
	49711
	10439
	21,93
	31162
	6544
	21

	Splatná daň z príjmov
	x
	10439
	21
	x
	6544
	21

	Odložená daň z príjmov
	x
	0
	0
	x
	0
	0

	Celková daň z príjmov 
	x
	10439
	21
	x
	6544
	21




K. Údaje na podsúvahových účtoch

Spoločenstvo nemalo významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, pohľadávky a záväzky z opcií, odpísané pohľadávky a pohľadávky a záväzky z lízingu.


L. Údaje o iných aktívach a iných pasívach

a/ Spoločenstvo nemalo žiadne podmienené záväzky vyplývajúce zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia.

b/ Spoločenstvo nemalo žiadne podmienené záväzky podľa písmena a/ voči spriazneným osobám.

c/ Spoločenstvo nemalo žiadny podmienený majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí.

M.  Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu  a iného orgánu účtovnej jednotky

a/ výška priznaných odmien za rok 2023 pre členov štatutárneho orgánu a dozorného orgánu bola vo výške 5.737,50 eur. Spolu boli vyplatené odmeny vo výške 5.737,50 eur.

b/ Spoločenstvo neposkytovalo žiadne druhy záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky.

c/ Spoločenstvo neposkytlo členom štatutárnych orgánov , dozornému orgánu a inému orgánu účtovnej jednotky žiadne pôžičky.

d/ Pretože neboli poskytnuté žiadne pôžičky, nie sú uvedené ani úrokové sadzby.

e/ Spoločenstvo nepoužilo finančné prostriedky alebo iné plnenie na súkromné účely členmi štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, ktoré sa vyúčtovávajú.

N. Ekonomické vzťahy účtovnej jednotky a spriaznených osôb 
Spoločenstvo nemá žiadne spriaznené osoby.

O. Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky
U spoločenstva po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti.

P. Prehľad zmien vlastného imania
a/ základné imanie zapísané do obchodného registra
Základné imanie spoločenstvo nevytvára. 

b/ základné imanie nezapísané do obchodného registra spoločenstvo nemá

c/ emisné ážio spoločenstvo nemá

d/ zákonné rezervné fondy spoločenstvo netvorí

e/ ostatné kapitálové fondy spoločenstvo netvorí

f/ oceňovacie rozdiely nezahrnuté do výsledku hospodárenia spoločenstvo nemá

g/ ostatné fondy tvorené zo zisku spoločenstvo netvorí

h/ nerozdelený zisk minulých rokov
Spoločenstvo zaúčtovalo zisk roku 2022 na účet nerozdeleného zisku roku 2022 vo výške 22.738,56 eur. 
Spolu je nerozdelený zisk minulých rokov vo výške 131.508,34 eur.

i/ neuhradenú stratu minulých rokov spoločenstvo nemá

j/ účtovný zisk alebo účtovná strata

          Rozdelenie účtovného zisku za rok 2022 vo výške 22.738,56 eur. Zisk sa     zaúčtoval na nerozdelený zisk roku 2022.
Tabuľka č. 1
	Položka vlastného imania
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia  
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	 
	 
	 
	 
	 

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	 
	 
	 
	 
	 

	Zmena základného imania
	 
	 
	
	 
	 

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	 
	 
	 
	 
	 

	Emisné ážio
	 
	 
	 
	 
	 

	Ostatné kapitálové fondy
	 
	 
	 
	 
	 

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	 
	 
	 
	 
	 

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	 
	 
	 
	 
	 

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	 
	 
	 
	 
	 

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	 
	 
	 
	 
	 

	Zákonný rezervný fond
	 
	 
	 
	 
	 

	Nedeliteľný fond
	 
	 
	 
	 
	 

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	 
	 
	 
	 
	 

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	143770
	22738
	35000
	 
	131508

	Neuhradená strata minulých rokov
	 
	 
	 
	 
	 

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	22738
	
	22738
	 
	0

	Ostatné položky vlastného imania
	 
	 
	 
	 
	 

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa
	 
	 
	 
	 
	 





Tabuľka č. 2
	Položka vlastného imania
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia  
	Prírastky
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	
	 
	
	 
	 

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	 
	 
	 
	 
	 

	Zmena základného imania
	 
	 
	
	 
	 

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	 
	 
	 
	 
	 

	Emisné ážio
	 
	 
	 
	 
	 

	Ostatné kapitálové fondy
	 
	 
	 
	 
	 

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	 
	 
	 
	 
	 

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	 
	 
	 
	 
	 

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	 
	 
	 
	 
	 

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	 
	 
	 
	 
	 

	Zákonný rezervný fond
	 
	 
	 
	 
	 

	Nedeliteľný fond
	 
	 
	 
	 
	 

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	 
	 
	 
	 
	 

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	144264
	72605
	73099
	 
	143770

	Neuhradená strata minulých rokov
	 
	 
	 
	 
	 

	Výsledok hospodá-renia bežného účtovného obdobia
	36796
	
	36796
	 
	0

	Ostatné položky vlastného imania
	 
	 
	 
	 
	 

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby –podnikateľa
	 
	 
	 
	 
	 


	

Návrh na rozdelenie zisku za rok 2023:
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2023 vo výške 37.160,61 eur rozhodne valné zhromaždenie, ktoré by sa malo konať 15. júna 2024 v Liptovskej Anne.

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

Prevod na nerozdelený zisk minulých rokov - rok 2023            37.160,61 eur 

Vypracovala: Ľubica Socháňová


V Liptovskej Anne 28. 3. 2024





	Poznámky Úč POD 3 - 04
	
	DIČ
	2 
	 0
	2 
	0 
	4 
	2 
	 8
	 5
	5 
	3 

	
	
	IČO
	3
	0
	2
	3
	1
	8
	4
	1
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